

济南有2648个“李静”

夺得重名最多桂冠,“重名查询”引发市民兴趣

本报4月16日讯(记者 杜洪雷 实习生 王凤伟) 你知道济南人中哪一个名字的人最多?16日,记者从济南市户政部门获知,截至4月16日,济南市姓名为“李静”的有2648人,夺得重名最多的桂冠。全国人口中最多重名的“张伟”在济南有2227人,但是未能排进前五。

济南市公安局户政部门推出微信公众号便民服务中,有一项可以查询济南重名的人数。这一个功能引起了诸多市民的兴趣,纷纷将自己的名字输入去查看有

多少重名者。据调查发现,很多2010年出生的小孩的名字由于父母取名时比较用心,重名的并不多,但是出生在上个世纪的人重名的就得多起来。

16日,记者通过户政部门了解到,济南市人口重名最多的是“李静”,人数多达2648人,比很多村庄的人口都要多。济南重名前10名分别为李静、王静(2641)、李娜(2594)、张静(2441)、李霞(2362)、张伟(2227)、王伟(2176)、张燕(2173)、李伟(2139)、李敏(2118)。括号内的

数字为重名的人数。

“在上世纪,人们给女孩取‘静’字非常多,因为很多家长希望自己的女儿能够文静。”户籍民警说。但是随着时代的变化,现在人们给孩子取名多数取三个字,这样重名的机会也会变少。“现在一些家长喜欢找人给孩子取名,希望能够有特点有含义,但是这样也造成了很多重名。”户籍民警称,现在名字中带“浩宇”、“浩然”、“子涵”、“子轩”、“欣怡”、“紫涵”等词的越来越多。

相关链接

省城“80后”快来换证了

本报4月16日讯(记者 杜洪雷) “身份证即将到期的‘80后’赶紧到辖区派出所或者集中受理点换二代身份证。”16日上午,济南市公安局户政处民警称,今年首批10年有效期居民身份证将陆续到

期,年内有近20万居民需要换发新证,这批居民应当是1980年到1989年出生的“80后”。为最大限度方便群众申办身份证,济南市公安局户政处推出“全市通办”、身份证照片“多拍优选”等服务举措。

担心名字取重,户政微信查查

一系列户政便民服务新举措登陆济南公安微信

本报4月16日讯(记者 杜洪雷) 扫一扫二维码就能知道身份证办理进度;给新生儿取名防止重名只需轻轻一点就能查询;关于户政业务有疑问点击办事指南就能获得准确信息。自4月16日起,济南市公安局依托济南公安微信公众平台,推出了一系列户政便民服务新举措。

办事指南解答户政业务疑问

16日上午,记者进入济南公安微信公众平台(jngawx),点击“户政业务”链接进入“济南阳光户政”,可以看到户政便民服务内容包含了办事指南、便民服务、办事大厅三大板块。目前先期开通了办事指南、便民服务板块,办

事大厅板块也将于近日上线。在办事指南中,提供了关于“落户须知”、“居民身份证申领须知”和“居住证申领须知”三项内容。记者点击“落户须知”之后,发现里面包含了十多项不同落户政策,而且每项政策都给出办理时需要携带的证据。

扫二维码获知制证进度

16日上午10时许,市民李先生来到历城公安分局户政综合服务大厅换领二代身份证。在拍照片录入指纹之后,户籍民警谷静给李先生介绍了最新的微信户政便民服务措施。“你手里的身份证领取凭证和之前的凭证不一样,增加了一个二维码。你只要关注了

济南公安微信公众号和济南阳光户政,就可以扫二维码获取制证进度。”谷静说道。

李先生拿出手机关注之后,扫描凭证上面的二维码,弹出一个页面,上面显示其制证进度为“窗口受理”。一会儿,谷静审核过李先生的材料。李先生再次扫描二维码,上面显示进度为“审核签发”。“这太方便了,不用再打电话问证件办完了没有,在家里扫一扫二维码就能知道了。”李先生笑着说道。

输入新生儿名字可查重名

在“便民服务”板块,有一项非常实用的内容:新生儿取名指南。“我们这是考虑到很多市民



李先生通过户政微信号查询制证进度。本报记者 杜洪雷 摄

的切实需要,首先是规范新生儿取名,再就是为居民给新生儿取名提供一些小指导。”户政处人口信息中心主任李冰说道。

据民警介绍,公安机关以《出生医学证明》上记载的姓名办理出生户口登记,并要求填写的名字符合《通用规范汉字表》。“有些父母给孩子取名中有一些生僻的字,这是不符合要求的,

而且以后也是非常麻烦。”李冰称,居民只需要将新生儿名字输入进去,点击“查非规范汉字”,就能获知是否符合规定。

“名字伴随着一个人终生,很多父母都想给孩子取一个有意义的名字,而且不愿意重名的很多。”李冰称,居民在该板块中输入新生儿名字,就可以查询在济南市重名的人数。

即日起,选择恒大的购房者都可享受

业内认为既是品质承诺,也是给购房者入市吃定心丸

恒大要做“地产界淘宝”首家承诺无理由退房

4月15日下午15:00,全国600余家媒体齐聚位于广州的恒大中心总部,参加了“恒大集团无理由退房承诺新闻发布会”,恒大董事局副主席、总裁夏海钧,执行董事、副总裁何妙玲,恒大副总裁柯鹏共同参与本次发布会,正式宣布恒大全国所有楼盘住宅于16日8时起实施无理由退房。

恒大楼市创举引业内轰动 “包退”或成为市场常态

4月15日下午15:00,恒大董事局副主席、总裁夏海钧,执行董事、副总裁何妙玲共同公布恒大将于16日8时起,正式实施全国旗下所有楼盘住宅无理由退房。发布会仅仅十多分钟后便在业内引起轰动,抢占各大媒体头条,更是在朋友圈内引起热烈讨论。

何为无理由退房?恒大集团表示凡购买恒大所有楼盘住宅的客户,若已履行《楼房认购书》、《商品

房买卖合同》的各项义务,并且无任何违约行为,则自签署《商品房买卖合同》及《无理由退房协议》之日起至办理入住手续前的任何时间内,均可无理由退房。

作为龙头房企,恒大此次活动无疑是中国房地产市场一个历史事件和颠覆性的革命。当记者问起为何引发此次楼市新创举时,夏海钧表示,企业越大,责任越大,企业发展到一定阶段,要承担更多的社会责任。作为龙头企业,恒大有能力、有责任带头维护购房者的权益和市场的良性发展做点事情。“无理由退房是恒大向每一位购房者,向全社会的郑重承诺,是为了践行恒大民生地产的经营理念,体现恒大诚信和恒大住宅品质,让买恒大房的老百姓买得放心、买得称心,买得高兴。”夏海钧在发布会现场说到。

此次恒大无理由退房,在整个房地产行业引起轰动,这一举措是引领市场还是叫板同行,夏海钧表示,住宅是商品的一种,理应像其他商品一样获得“包退”承诺。我们希望更多同行都加入“无理由退房”阵营,让住宅“包退”成为市场新常态。

记者从恒大山东公司了解,恒大在山东的所有在售楼盘都将严格执行集团“无理由退房”规定。业内认为此举即是恒大对自己品质



有保障的承诺,也是给购房者入市吃定心丸。如果房价下降甚至急用钱,交房前都可以选择退掉,入市门槛不可谓不低。

房企比拼综合实力 行业集中度将加速

据悉,此次无理由退房的承诺覆盖恒大全国147个城市的305个楼盘,为何恒大敢将范围如此扩大,夏海钧表示,恒大打造品质的能力强,住宅全部精装修交楼,定位刚需但普通住宅都按豪宅的环境和配套打造。“恒大成本控制的

能力强,标准化运营,材料统一配送等降低了成本,我们的利润来自于供应商,建筑商的让利,卖给老百姓的住宅便宜,让老百姓感受到高性价比。”夏海钧说到。

记者调查统计,在不久前发布的2014年报中显示,恒大总资产4745亿元,全年累计销售额约1315亿元,核心指标十项全国第一。今年1月,恒大又宣布2015年的销售目标为1500亿元,对于未来中国楼市发展走势,夏海钧表示对中国房地产市场的平稳健康发展充满信心,“过往恒大每年的销售目标都是超额完成,今年

1500亿的销售目标肯定提前超额完成。”

在激烈的市场竞争态势下,房地产“马太效应”凸显,行业集中化成为事实。“中国房地产市场高峰时有五六万家房地产开发企业,现在还有两三万家,市场竞争、行业洗牌再洗牌两万多家,剩几百几千家很正常。到那时行业整体素质更高,也会为老百姓提供更高的产品和服务。”夏海钧说到,恒大此次推出无理由退房,无疑将再次推动整个房地产市场的洗牌,加速房企优胜劣汰。

(楼市记者 刘文倩)

